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Τιμή σε δύο εξέχοντες εκπαιδευτικούς του 
Αλμυρού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Δημητρίου Αλμυρού, 
πραγματοποιήθηκε στις 30 Ιανουαρίου, η από σειρά ετών 
καθιερωμένη εκδήλωση προς τιμήν των εκπαιδευτικών της 
Ιεράς μας Μητροπόλεως, με την ευκαιρία της εορτής των Τριών 
Ιεραρχών, προστατών της παιδείας μας.

Η εκδήλωση έλαβε χώρα παρουσία του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνατίου, της Υφυπουργού Παιδείας κ. Ζέττας Μακρής, του Δημάρχου 
Αλμυρού κ. Δημητρίου Εσερίδη, της Αντιδημάρχου Παιδείας και Πολιτισμού του 
Δήμου Αλμυρού κ. Μαρίας Σταυραντώνης, της Αντιδημάρχου Παιδείας και 
Εκπαίδευσης του Δήμου Βόλου κ. Γιούλης Τοκαλής, του Αντιδημάρχου Οικονομικών 
του Δήμου Αλμυρού κ. Σπυρίδωνος Βαλαμούτη, του Διευθυντού Πρωτοβάθμιας 
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Εκπαίδευσης Ν. Μαγνησίας κ. Γεωργίου Πολύζου, του Διευθυντού Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ν. Μαγνησίας κ. Σωκράτη Σαβελίδη, των Δημοτικών Συμβούλων, 
Διευθυντών, εκπαιδευτικών και μαθητών σχολικών μονάδων, εκπρόσωποι 
συλλόγων και φορέων του Αλμυρού, το σύνολο των κληρικών της επαρχίας 
Αλμυρού και πλήθος κόσμου.

Στην εκδήλωση, τιμήθηκαν με την ανώτατη τιμητική διάκριση της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού, ήτοι τον Χρυσό Σταυρό μετά Τιμητικού 
Διπλώματος, οι παλαίμαχοι – αλλά καθόλα ενεργοί – εκπαιδευτικοί κ. Νικόλαος 
Κούργιας, δάσκαλος και κ. Χρυσούλα Κοντογεωργάκη, καθηγήτρια αγγλικής 
φιλολογίας.

Στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης τιμήθηκε ο κ. Νικ. Κούργιας και για την εν γένει 
προσωπικότητα του τιμώμενου εκπαιδευτικού μίλησε ο κ. Βίκτωρας Κοντονάτσιος, 
συντ. εκπαιδευτικός και πρόεδρος της Φιλαρχαίου Εταιρίας Αλμυρού «Όθρυς», με 
θέμα: η παρουσία του Νικολάου Κούργια στην εκπαίδευση του Αλμυρού, ενώ ο κ. 
Νικ. Κούργιας αντιφώνησε με θέμα: ο ρόλος του εκπαιδευτικού στη σχολική τάξη.

Στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης τιμήθηκε η κ. Χρυσούλα Κοντογεωργάκη. Για 
την εν γένει προσωπικότητα της τιμωμένης εκπαιδευτικού μίλησε ο κ. Ιωάννης 
Θεοδώρου, διευθυντής του 2ου Γυμνασίου Αλμυρού με θέμα: Χρυσούλα 
Κοντογεωργάκη: εναρμονίζοντας το λειτούργημα της εκπαιδευτικού με την 
συνεπή πολιτιστική προσφορά, ενώ σύντομη παρέμβαση έκανε η κ. Ιωάννη 



Ιβανούδη, με θέμα: αγαπημένη μας κυρία. Η κ. Χρυσούλα Κοντογεωργάκη ανέπτυξε 
το θέμα: θαυμαστόν το της διδασκαλίας αξίωμα.

Την εκδήλωση επισφράγισε με την ομιλία του ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος, ο 
οποίος – μεταξύ άλλων – αναφέρθηκε στον θεμελιώδη ρόλο του εκπαιδευτικού ως 
διαμορφωτή ψυχών και χαρακτήρων, τονίζοντας ότι «όσο έχουμε δασκάλους και 
καθηγητές που κρατούν ζωντανή την παράδοση και τις αξίες μας, μπορούμε να 
είμαστε βέβαιοι για το μέλλον της πατρίδας μας. Το έργο τους είναι η μεγαλύτερη 
μαρτυρία πολιτισμού και πίστης που ενώνει γενιές, η παιδεία μας, εμπνευσμένη 
από την κληρονομιά των Τριών Ιεραρχών, παραμένει φως που οδηγεί τα βήματά 
μας στη σύγχρονη εποχή».

Την ευθύνη της εκδήλωσης είχε ο Αρχιμ. Γεώργιος Γιαννιός, ενώ ο προϊστάμενος 
του Ι.Ν.Αγ. Δημητρίου Αλμυρού, Πρωτ. Χρήστος Μπούντης, παρέθεσε δεξίωση προς 
τιμή των τιμωμένων εκπαιδευτικών.






